®dusuka knacc 7.4 (6a30BbIi)

[Ipumepnsie 3ananus no Teme «Padbora. MomHOCTE. DHEPTUs»

Yacts A

Al. B kakoM M3 MepeyUCIICHHBIX C/lyyaeB coBepliaeTcsi pabora?
1) Teno, BbiMyLIEHHOE U3 PYK, MajacT Ha 3eMJIIO.
2) Ha crone cTouT rups.
3) o rnaakoil ropu3OHTAJIBHON MMOBEPXHOCTH CTEKIIa
KaTUTCs 1uap.
4) Ha HuTH nojaBeuieH wLiap.

A2. U3 KoJiofilia ryOuHOM 5 M MOoaHsAIM Beapo Boabl Maccoit 10 Kr.
BpIunc/iuTe COBEPLICHHYIO padoTy.

1) 50 Ix; 2) 500 Ox; 3) 5000 Ox; 4) 2 Ik

A3. Ha pbluar geiictByet cuna, paBHasi 3 H. YeMy paBeH MOMEHT

3TOM CHJIbI, €CJTH TIJIEYO CHibl paBHO 30 cM?
1) 100 H-m;  2) 10 H- M; 3) 1 H-m; 4) 0,9 H - m.

A4. K ppiuary nojiBellleHbl IBa rpysa o B
BecoM 5 H kaxmapiil. Onpenenure rnokasa- [CI—T—T—]{
HUSI JUHAMOMETPA, €CJIM pblyar HaxXo4UTCS
B paBHOBECHHU.

1) 40 H; 3) 8 H;

2) 5 H; 4) 80 H. v
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AS5. Kakoii sHeprueil obnanaeT BeTKa AcpeBa, crubdaroinascs
MOJ MOpbiBOM BeTpa?
1) IMoTeHLMaNBbHOMA. 3) XuMHYECKOM.
2) KnHeTu4ecKoM. 4) CBeTOBOM.

A6. Kakoe mpeBpallieHie S3HEPIUU TIPOMCXOAUT NPH MaJeHUU Tesia?
1) IMoTeHUMaIbHAsA SHEPTUA MEPEXOAUT B KUHETHUYECKYIO.
2) Kuneruyeckasi 3HEprusi nNepexoAuT B MOTEHIMAIBHYIO.

3) KuHeTnyeckasi 3Heprusi NepexoauT B KHHETUYECKYIO.
4) [ToTeHUMANbHASL 3HEPTUA MEPEXOAUT B MOTEHLIMATBHYIO.



A7. 3a kakoe BpeMs IBuratesib MouiHocThio 500 BT coBepuuut
pa6oty 2000 JIx?
1) 4 c; 2) 1000 c; 3) 2500 c; 4) 250 c.

All. Kakas u3 mepeurcleHHbIX HUXE CIUHULL SIBISETCS eXMHMU-
e KMHETUYECKOU 3HEPTUU?

1) H. 2) Ila. 3) JIx. 4) Br.

Al13. KakuMu eMHULIaMU U3MepsIeTCsl MEXaHMYECKAasl MOLLIHOCTh?
1) Jdx. 2) H: 3) Ila. 4) Br.

Yactb B

B1. [NoTteHUuManbHasi 3HEPrUsi KakKoro teja
MeHbIIEe?

B5. Illaraouuii 3KcKaBaTop BbIOpachIBacT 3a OAMH mpuem 14 m3
IpyHTa, moaHMMasi ero Ha Beicoty 20 M. Bec koBuia 6e3 rpyHra
20 kH. Onpenenure padboty, COBEpLIAEMYIO MO MOAbBEMY IpPyHTa U
kosia. IlrotHocts rpyHTa 1500 KI/M>.



